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ATA DA DÉCIMA QUm,TA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE
ESTRUTURANTE DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM'ENGENHARIA DE COMPUTAÇÃO

Ata da décima quinta reunião ordinária do Núcleo
Docente Estruturante do Curso de graduação en]
Engenharia de Computação, realizada no dia 21 de
junho de 2017, às 10:00 horas, na sala A 303 do
Campus Jardim das Avenidas, Araranguá.
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Aos vinte e um dias do mês de abril de dois mil e dezessete. às dez horas. na sala A 303 do

CampUS Araranguá. reuniram-se os seguintes membros do Núcleo Docellte Estruturante do curso

de graduação em Engenharia de Computação, professora Analucia SchiafHno Morajes. professor

Anderson Luiz Fernandes Perfaz. professor Fábio Rodrigues de La Rocha. professor Gustavo

Me[[os Machado: professor Leandro Batiro]]a Krott. professor Marce]o Danie] Berejuck,
professor Thiago Dutra: devidamente convocados para reunião ordinária. sob a Presidência da

Professora Eliane Pozzebon, Coordenadora do Curso de graduação em Engenharia de

Computação. JustiHlcou a ausência o professor Giovani Mendonça Lunardi. Havendo quórum a

presidente. professora Eliane. iniciou a reunião dando boas vindas aos presentes e questionou

sobre a exclusão ou alteração de algum item na pauta. A professora Eliane exclui o item 3.

Avaliação dos plallos de ensino 2017.2 pois os departamentos e coordenadorias não entregaram

para a coordenação do curso. Passando assim ao início da reunião. Item 1. Aprovação da ata da

décima quarta reunião do núcleo docente estruturante. Item aprovado por unanimidade. Item

2. Apresentações das propostas de alterações de disciplinas por áreas. a. Básicas da

Enlgçli\daria. Os profess31çl; Leandro e Thiago apresentaram as #.terações. E após discussão com
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os demais professores foi aprovado pelas seguintes alterações nessa área: a discip]ina ARA7] 80

Desenho Técnico passar a ser optativa deixando a etnenta para aprovação na próxima reunião. A

disciplina ARA7527 Fenómenos de Transportes fazer um ajuste na ementa e puxar a disciplina

ARA7537 para uma f'ase a frente de Fenómenos de Transportes. A disciplina ARA7274

Fundamentos de Controle puxar para uma fase a frente da disciplina ARA7545 Circuitos

Elétricos para Computação. As disciplinas ARA7142 Cálculo Numérico em Computadores.

ARA7] 1 0 Física. ARA71 ] 1 Física B e ARA71 12 Física C fazer uma defasagem. b. Hardware.

Os professores Fábio- Marmelo e Anderson apresentaram as alterações. E após discussão com os

demais professores foi aprovado pelas seguintes alterações nessa área: A disciplina ARA7547

Laboratório de Circuitos Digitais retirar ou aglutina na disciplina ARA7546 Circuitos Digitais. A

disciplina 7545 Circuitos Elétricos para Computação redução da carga horária. A disciplina

ARA75]3 Prometo de Sistemas Embarcados aglutinar com o conteúdo da disciplina ARA7564

Prometo de Sistemas Ubíquos eliminando a disciplina ARA7564. Ajustar as ementas de algumas

disciplinas e alterar a fase entre uma e outra. Criar uma disciplina de instrumental e eletrõnica na

primeira f'ase com a denominação introdução Eletrânica Analógica. Realizar uma retmião extra

NDE com os prof'estores de algumas disciplinas para encaixar uma integração entre elas e para a

compra de materiais e componentes que cada disciplina necessita. c. Software. Os professores

Eliane. Gustavo e Analucia apresentaram as alterações. E após discussão com os deJnais

professores foi aprovado pelas seguintes alterações nessa área: A disciplina ARA7535 Teoria

Geral dos Sistetnas retirar do cubículo, pois o conteúdo não agrega ao curso. A disciplina

ARA7554 Seminários Técnicos Científicos retirar; pois as orientações ministradas nessa

disciplina são realizadas tal-nbém na discip]ina ARA7] 22 E]aboração de Trabalhos Académicos e

nas disciplinas de TCC's. A disciplina ARA7524 Pesquisa Operacional será ajustada a ementa e

reduzida os créditos após conversar com o professor ministrante; o pl'ofessor Alvaro. As

disciplinas ARA7130 Engenharia de SoÊware ll e ARA7566 Gerenciamentos de Pro.fetos

redução da carga horária para dois créditos. A disciplina ARA7134 Banco de Dados IT passar a

ser optatíva e conversar com o professor AJexandre para analisar se é viável a redução da carga

horária dessa disciplina e da ARA7129 Banco de Dados 1. A disciplina ARA71 21 Fundamentos

Matemáticos para Computação, a disciplina ARA7502 Lógica Aplicada a Computação e a

disciplina 7536 Projeto e Análise de Algoritmos fazer uma junção. A disciplina ARA 7548

Comunicação de Dados os professores da área de hardware irão analisar. Ficou agendada para a

próxima semana a reunião para continuar as apresentações das alterações de disciplinas por áreas

e a análise dos planos de ensino 201 72. Item 3. Informes gerais. Não houve. Não havendo anais

nacja~na declarar. eu: Valdirene Motta Hahn Gonçalves, Assistente em Administraçãglda /?/Z-.
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Secretaria Acadêmica, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes

Araranguá, 2 1 de junho de 20 17.
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Prof' Analucia Sêhiafblno Mordes

Prof. Fábio Rodrigues De La'Rocha

Prof. Giovani Mendonça Lunardi

Prof. Gustavo Mello Machado

Prof. Leandro Batirolla Krott

Prof. Marmelo Daniel

Prof. Thiago Dutra

Prof. Anderson Luiz Fern

Prof'.Eliane Pozzebon

Perfaz

('

Berejuck


